

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Jászberény, III. ker. Szentháromság-tér 3. hova a lap szellemi részét illető közlemények, valamint az előfizetési és hirdetési — újjal küldendőek: Nyílt-tér sora 60 fill.

JÁSZ UJSÁG

KÖZGAZDASÁGI, TÁRSADALMI ÉS SZÉPIRODALMI LAP.

Előfizetési ár

helyben:

Egész évre 10 — K
Félévre 5 — K
Negyedévre 2.50 — K

vidéken:

Egész évre 11 — K
Félévre 5.50 K
Negyedévre 2.75 K

Egyen szám ára 10 fillér.

Feltevés szerkesztő: **BELEZNY LÁSZLÓ.**

Megjelenik vasárnap és csütörtök reggel.

Szerkesztő és lapigazgató: **DARÁNYI FERENC.**

Olvasóinkhoz.

Meghívó.

A hatoltikus Népszövetség jászberényi szervezete folyó évi január 7-én **VASÁRNAP DÉLUTÁN 4 ÓRAKOR** a **Műszaki Kat. Kör** nagytérjében beszámoló gyűlést tart.

A Népszövetség régi harcosait, valamint új tagjait tisztelettel meghívja

Darányi Ferenc helyi igazgató.

A „Jász Ujság” jelen első számával megkezdte a harmadik évfolyamát.

Az elmúlt idő alatt bőséges alkalmat volt a mélyen tisztelt olvasó közönségnek a lap irányáról meggyőződni. Lapunk kezdetétől fogva mindenkor a keresztény és nemzeti eszmék szolgálatában állott. Ezen nézőpontból ítélte meg a szöveggyerűlő országos kérdések működési programja keretében s a jászberényi városát és a jászvidéket érdeklő ügyeket. A jövőben is ugyanezen irányzatot fogjuk szellemi erőnkben gyarapultan így szolgálni.

A most midőn ez évben első számunkkal a közténykedés terére lépünk hálás köszönetünket nyújtunk lapunk olvasóközönségének, amelynek pártolása tette első sorban lehetővé lapunk sikeres pályafutását.

Az elmúlt évben a *Jász Ujság* kezdetétől fogva hetenként *kétszer* jelent meg ugyan annyi előfizetési árt, mint a hetenként *egyszer* megjelenő lapok. Lapunknak előfizetési árt nem emeltük fel, amivel bizonyoságot szolgáltatunk arra nézve, hogy a vidéken *legolcsóbb* heti lap vagyunk s hogy mi a szellemi munkásságunkkal teljesen díjazatlanul, minden *tiszta jóvedelem* nélkül csupán a jó ügyet kívánjuk szolgálni — még *díjazatok* árán is.

Minthogy azonban az eddigi 8 koronás előfizetési ár olyan csekély volt, hogy lapunk ez azért még hetenként *egyszer* való megjelenésével is legolcsóbb lap lehetett volna, igen tisztelt előfizetőinket talán nem fogjuk nagyon megterhelni, ha — tekintettel az általános rettenetes drágasági vi-

szonyokra s így a nagyarányokban megdrágult technikai kiadásokra, — lapunk előfizetési ártát 8 koronáról 10 koronára emeljük fel.

Ezért lapunk az eddig követett módszer szerint bővebben *hetenként kétszer* fog megjelenni.

Igy lapunk előfizetési ára.
Egész évre — — 10 korona
Félévre — — 5
Negyed — — 2.50

Tisztelettel a Jász Ujság szerkesztősége.

Szobrot Zichy Nándornak!

Még jól be se csukták az adonyi kriptát, mi már megzendült az őt anyatalánk harsonáját Zichy Nándor górl örök pihenőre téri hamvai fölött.

Mig a köztünk élő pótothetetlen ember olvasatését siratjuk, hozzák össze öök képpé szomorú visszaemlékezéseink az ő egész nemzedékét. Mert ennek az életnek

- Igen, igen, én vittem kézhez — felelte az ifju. Itt van az asztalon, mert még nem volt itt a szerkesztő is. Én olvastam, mosdottam, gyönyörű szép kis dolgozat!
- Gárdonyi mosolyogva felelte: — Igazan örülök, hogy tetszik önnek.
- Nagyon tetszik! — mondta az ifju lelkesedve. Anyira tetszik, — folytatja tovább — hogy ajánlanék önnek valamit.
- Mos?
- Tessék megpróbálni irni egy dolgozatot valamelyik Mvárosi lapnak is. Biztosra veszem, hogy ott is szívesen elfogadják!
- Igazán köszönöm a jó tanácsot, majd megpróbálom! felelte Gárdonyi és jól mulatva a kis újságíró őszinte lelkesedésén, hagyta el a szerkesztőséget.

TÁRCA

Apróságok — Bárdonyiról.

Egy régi újságíró beszélte el a következő apróságot Gárdonyi Gézaról.

Karácsony és husaét előtt nemcsak a Mvárosi lapoknál, de a vidéken is lázas munka folyik. Manapság már a vidéki kis lapok is ki akarják tenni magukért és igyekeznek tartalmasabb ünnepi számokat adni.

Egerben az egyik lapnak szerkesztője gondolt természet és nagyot, feketébe öltözött a kiadóval együtt és beállított az ott lakó kiváló íróhoz, Gárdonyihoz, és addig kérlelte, amíg megígérte nekik, hogy küld a lapnak karácsonyra egy kis dolgozatot.

Másnap reggel el is küldte Gárdonyi az ígért dolgozatot és a délutáni órákban benn lévén a városban, elment a lag szerkesztőségébe.

A kis vidéki lapocska szerkesztőségében egyedül állt a kis városi számgyakornok, a lapnak legifjabb munkatársa, aki kisebb híreket írkált az újságba. A kis számgyakornok még meglehetősen zöld legényke volt az irodalom terén, ő előtte az egyetlen, a legnagyobb magyar író a saját szerkesztője volt. Csak így történhetett meg, hogy a kis gyakornok nem tudta, hogy ki az a Gárdonyi.

Mikor Gárdonyi belépett a szerkesztőségbe, odament a kis munkatárhoz és így szólt:

— Gárdonyi vagyok. Elküldtem maguknak a dolgozatot, megkapták?

sem szabad sírba temetődic, ennek az életnek élme kell előtünk a szent figyelemzetésül kell szolgálnia minden küadeseinkben.

Kell emléik, amely ennek az életnek gazdaságát hirdesse, egyenességet mutassa; törhetetlenségét haragja az elhunyt vezér ragaszkodó katolikus serege előtt.

Kell egy emlék, amely katolikus öntudatra ébreszt unokáinkat is a feladatukká teszi ki: „Keresztény Magyarország” megépítését apák munkája után.

Kell egy emlék, amelye közös bizalommal tekintsen minden katolikus. S szerelök lelkésedéssel egyesüljön előtte az elhagyott munkás a fúrta a régi magyar erkölcsök, a munkás katolicizmus diadara juttatására.

A nemzet állította fejjazányi Kossuthszobor mellé az élő magyar katolicizmus hőseit, diadalmas Kossuthjának, Zichy Mándornak emlékét a legdiszesebb társul kell állítanunk!

Az új katolikus szabadságharc vezérének látnunk kell nemes alakját jövőendő nagy harcainkra. Kossuth Lajos hazaszeretete mellett Zichy Nándor katolikusága XIX. századbeli történelmünk legragyogóbb példaképe.

A hazafias Magyarország leröta már emléket vezére iránt, most a katolikus Magyarország következik.

Csináljunk emléket Zichy Mándornak!

Megyei és városi ügyek.

Megobstruált választás. A közgazdasági jogleiben ez ideig pártatlanul álló eset történt a december 30 napjára kitűzött Szolnok városi tisztújítások alkalmával. Főjegyzői, alkalmatitányi és a katonai nyilvántartói állás választás utján való betöltése volt napirenden, mely alkalommal dr. Benkő Albert alispán előnök. A főjegyzői állásra névze két párt volt: a Gombkötő és Zrumecsky-párt. Az előbbinek a hangulatból kitetszőleg erősebb pártjából választott két kijelölő bizottsági tag: Sipos Orbán és Vig Gyula mellet a kijelölő bizottság megalakíthatott volna s megkezdhetette volna jelölő működését, lemondott a közgyűlés színe előtt, mert Gombkötő Győzött a függetlenség-párt jelölőit a bizottság nem akarta jelölni. Majd aztán a lemondott bizottsági tagok helyébe névzerinti szavazás utján megválasztott kijelölő bizottsági tagok is hasonlóképen jártak el, vagyis szinten lemondottak így a kijelölő bizottság ad-infinitum nem lévén megalakítható, elsőnök alispán a nyilvánvaló obstrukció folytán a választási eljárásat beszüntette. Ez az eset egy veszedelmes érdekes precedens a jövőre névze s azt létszik bizonyítani, hogy a többség akaratának szabad loyáltság, a sokszor in-abstracto szórvény helyes, de in-conkretó még sokszor tökéletesen törvény szabadalmi, illetve abban biztosított diskrecionális jogai gyakorlásával és alkalmazásával megakasztani nem lehet. Vármeqnyék teljes alapjaia további bölcs intézkedéssel az újabb tisztújításnál kétségkívül fog módot találni arra, hogy a hangulatok csillapultá-

val a Meggyőződésállás kérdése Szolnokban bőkézen legyen megoldható.

Városi közgyűlés. Jászberény város képviselőtestülete e hó 9-én tartja első rendes közgyűlését a legutóbbi választott új városi alispán tanácskozásával. A közgyűlés tárgysorozata most késői. Tárgyalásnak a törvényhatósági bizottság határozata a jászberényi — jászfelsőszentgyörgyi kőút építése ügyében. Ban Ernő úti-építési vállalkozó szerződésének átírásával ügye. A városiiglet bérleti idejének meghosszabbítása. A városi rendőrök, szolgák és kézbesítők ruha és eszima szükségletére vonatkozólag megtartott árlejtések eredményeinek bejelentése. Lesz továbbá több bérleti és köterületvételi ügyben intézkedés téve ezen rendes közgyűlésen.

A Zagyva fertőzése ügyében a város polgármestere e hét folyamán rendkívül erélyes intézkedést tett az illetékes fórum előtt a fertőző cukorgyárak ellen. Mint értesítünk a közegészségügyi hatóságoknál újabbannak is nyomára jut, hogy nemsok a selypi, de a hatvani cukorgyárban is kerülne a Zagyva folyóba mérgező, illetve fertőző ingredenciák.

A szabadkőművesség öneleplezése.

A szabadkőművesség és a vallás.

— Irta: Váci Béla György.

Múltkor láttuk, hogy hárompontosaink milyen hazafiak, most nézzük, hogy megfélemlen az igazságunk az, — amit oly gyakran hoznak fel védeimköl, — hogy „a szabadkőművest hivatalosa arra kötelezi, hogy az erkölcsi törvénynek engedelmessékedjék, és ugy nem lehet — sem együgyű istentagadó, sem vallástalan léha.”

Mi e védekezés dacára is azt állítjuk, hogy a szabadkőművesség va állésellen, és ki merjük mondaní azt is, hogy e védekezés vagy tudatfánsígból származó részszányárkodás, vagy szándékosan ámitásra készített maszlag — alias hazugság. — Feljogosítanak erre a Miklósy István könyvében olvasott idézetek, melyekből imo egynehány.

A Saechényi névű bitörő (mégis csak vakmerők ezek az új homloztaló zsidók) sornon páholy főmestere dr. Leszner Rudolf egyik páholybeli előadásán a következőket mondotta: Mint a haladás keréktoke, műveltségellenes minden egyház.” A szabad szellem váltott meg bennünket a lelkünket bálncsebbe verő vallás tanaitól.” Meg egy mindenható isten önkényes akaratának sem áldozhatjuk fel önnáló egyéniességünket törekvésainkel és vágyainkkal. . . . minden felekezet klerikalizmus csak egy módon támadható meg: Ha vallásunkot elsőszakadunk.” (Kelet 1910. ju. 10. sz.)

Dr. Veres Mór, a Romethus páholyának november 15-én tartott felavató beszédében hangoztatta, és azt: Ez emberi haladás hátráltató tényezőök legfőbbike az egyház, volt, elsősorban a keresztény egyház.” „Sikerelit az egyház mindenkor bámulatos szervezethegének köszönheti. En-

nek egy elszereze van, annak felismerése: hogy a szervezett egyház ellen csak a szervezett szabadkőművesség képes síkra szállani.” (Kelet 13. sz. 1910. nov.)

Felöléses több idézet, — ezek után senki sem tagadhatja, hogy a páholyokban a legdurvább vallásértések, vallásellenes ígatós számba menő beszédek megtörténtül napirenden vannak. — Olyan beszédek, amelyeknek a szabadkőművesség alap-szabályai értelmében ott nem szabadna elhangzaníok!

Mert mit is mond a szabadkőműves alapszabályzat II. részének I. címe (Ugy-read) az első paragrafusban? Azt, hogy: „a szabadkőműves szövetség tiszteli tagjaink vallási és politikai meggyőződését és határozottan kizár gyűlekezetből minden vallási és politikai vitakozást.”

Most már csak azt szeretnék tudni, hogy mért marad ez az evidens alapszabályserítés, és a magyarság legszentebb érületét sértegető vermesmóroskodo, és a sok zsidó piskolódás megtörténtül?

A magyar társadalomnak erélyes talpráállásával kétségzerinten kellene az államhatalmat, hogy a szabadkőműves elveibe öntözten zsidó pimaskodásoknak gát emeljen!

UJDONSÁGOK.

— Elmaradt hivatalos tisztelősek. Sok helyen az intézőkórők már szahítottak azon régi szokásnak, hogy a testület hivatalos tisztelőseket fogadják. Az idén például városunk fejlelé Konsepc polgármesterével már nem voltak testületi hivatalos tisztelősek. Minden tisztelőse és a hatósági tagok szívük szándéka szerint üdvözöltek rövid pár pernyi megjelenéssel főnöküket. Mégis azonban mint máskor nem, ugyi most sem maradt el az udvariassági formák betartása. Városunk polgármestere például a tanács tagjával új év napján a patronus részéről üdvözölő vizitet tett a parochian Erdős plebánusnál, ki az alkalomból vizitet leadta újv gratulációját a patronusnak fejének. Itt a plebánian azután tisztelőget a tanító testületet képviselői. A pól sárdban, ennek anygylai sevű főnöküvel Udvardy Domonkát is számosan üdvözöltek társadalmunk köréből az újv alkalmából.

— Az 1911. évi népszámlálási statisztika. Jászberény városában az állami anyakönyvi hivatal újmutatása szerint az elmúlt esztendőben születés volt 1232, elhalt: 825 lakos; házasság kötötett 279. E kimutatás szerint az évi szaporulat: 407 lélek.

— Hirtelen halál a templomban. Csillik Lászlóné szül. Triunka Mária Újév ünnepeken reggelén teljesen egészségesen jött el a főtemplomba. A mise, alatt egyszerre rosszul lett, összeesett. A körültekintők azt hívén, hogy csak alajuit, feltöltgák s a kuthoz vitték a haragozó udvarra, hogy felöltözzék. Mikor odaértek vele, akkor látták, hogy már meghalt. Szívszérthűdés ölte meg.

— Ez évben minden jót és boldogságot kívánok tisztelt vendégeimnek KOZÓ-mester a „Pannónia-szálló bérője.”

— Szolgabírói hivatal. Vargha István főszolgabíró úvan kerést terjesztette a miniszter elé, hogy Jászberény városában egy megfelelő házat építsenek, melyben a járószolgabírói hivatal s lakás lenne.

Ezen egészséges termék kíváncsián várják a megvalósulását.

— **Önnepi ludoplas.** Jákóhalmi határban lakó K. Fejes István felszerelőből december 24-ére virradóra 4 darab ludat és 8 tyukot élloptak. A lopást Dalocsa (Gáspar) és Majercsik János járőrtelki lakosok követték el. Korácsonyok jó volt a ludus majd a fogházban miatta felkoppik az álluk.

— **Véres névste.** Kuli S. János jpsztelki lakos december 26-án este a Kákóczi-féle vendéglőben mulatott. Neve napja elősteletének az öröme. Többen is mulattak ott akkor, Mikor már alaposan bezeszeáltak, öszeveszték, majd öszevekedtek melynek hevének jacsó Pál és jacsó Mihály legények János gazdát úgy helyben hagyták, hogy két heüg nyomta az ágyat.

— **Keresi a fiát.** Mogyorós Alajos árokszállási születési jelenéig tiszpapi lakos józsef nevű fia ezelőtt 10 évvel minden szó nélkül elúvozott az apa lakótól és többé nem tért vissza. A szülők várták, sokáig kerestették, de hiába. Végre megsírárták. Most azon hirt vette valahonnan, hogy elvezett fia a jászberényi határban szolgált. Az apa arra kéri a közönséget, hogy ha tud valamit valaki fia felől, ki most úgy 36 éves, jelentse a rendőrségen.

— **Megint ablakbeverés.** Kolonics István, Kalla József, Tóth András iparos legények Szilveszter éjszakáján részeg állapotban tíz háznak az ablakait beverték. Még azon éjjel lefűltek.

— **Megvadultak a szesztől.** Balog István a napokban hazafelé haladt a nagy-kál-úton, úgy este 5 óra felé. A Cserő csárdához érve onnan ismeretlen legények jöttek ki, egy darabon utána mentek, orozva megtámadták súlyos testi sértést ejtettek rajta. A véreben itrendő embert otthagva az uton visszamentek a csárdába mulatni. Ott üdögött Krasnyánszky nevű ember is, kivel kötelekedi keztek a megfenyegettek, hogy úgy jár, mint az a másik ember. A megvadultak valami Csordás és Sárközi nevű tanyai legények voltak.

— **Megvérünk valakit.** Karácsony napján úgy este 10 óra felé Föláházi József, Demen József és Lársai a Kövér János ajtáját döngözték, roppant verekedő kedvű volt. A vásártér felől néhány ismeretlen legény vetődött arra felé véletlenségből kiket mindjárt ütlegezni kezdtek, mire pár-sárveresedés támadt. A rendőrség ugrasztotta széjjel őket.

— **Köszönet.** Alólírott a jászberényi úri kaszinó mélyen tisztelt tagjainak ez uton mondok hálas köszönetet az elmúlt és a jelen esztendőben irántam tanusított kegyes jó indulatért. Jászberény, 1912. január 2.

— **Száll a félliteres.** Karácsony napján Jákóhalmán a korszakokban vigan voltak, ünnepeltek szeszszelése. Az egyik korszakban mulatott László M. Péter 25 éves legény, kinek igen virágos kedve ke-rekedett. Jólévdében a kiritett félliteres boros üvegeket hajgálmni kezdte. Az egyik üveg Bóna István csizmadia segéd fejéhez vágódott s épen jobbjalán tékon találva súlyos sérülést ejtett rajta.

— **Megkerültek a tolvajok.** Még 1908. évben történt, hogy Farkas Benedek jákóhalmi tanyai lakos felszerelőből pár száz buzát s vetni való búkkonyt elemeltek. A csendőrség azóta erőlesen nyomozott, de ez ideig eredménytelenül. Végre a mult hó végén siker koronázta a fáradozást, meri rájöttek, hogy a tettesek Kiss József és Kiss István jászórszadi legények voltak, kik a lopott holmit eladták 20 koronáért Molnár V. András jászapáti tanyai lakosnak. Minthárman bírót kézre kerültek.

— **Bíróválasztás.** Javában folyik a községben az elüljárók választása. Persze vele együtt folyik a korteskodás is. Jásztelek községben e hó 16-án volt a tisztújítás. A bírói állásra két pályázó volt. A jelenlegi bíró: Konya János, és Kis P. József, ki három évvel ezelőtt volt (bíró): s kit az akkori választásnál Konya I. szavazattöbbséggel bukatott ki a bírói székből. Most pedig Kiss háromszor annyi szavazatot kapott, mint Konya, kitől tehát elvetétt a bírói pálcá. Ilyen változó a választók

hangulata. Nagyon mulékony a nép kegye; egyik időben felelem, a másokban megbuk-tat s megbólat.

— **Halott rablók.** Tarnaórsón a szentandrás-úton levő Szent Anna kápolna alatti néhai báton Orczy Szerán sírboltját a mult napokban feltörték és a halottakat ék-szerelőit kizsoltották. A csendőrség nyomozza a vakmerő sírablókat.

Eladó

Jászberényben, a Felsőm-u-szaj (kenderháton) levő 4 hold 419 □-öl területű földem. Értekezni lehet Hulin Nep. Jánossal bajorismize.

Nemet nyelvtanításra elfogad gyermekeket és felnőtteket egyaránt jutányos tandíjért képzett nyelvtanító. A perlekt és művelt német nyelvet elsajátítani kívánók bővebbet helyben Bercsényi-utca 16 szám alatt tudhatnak.

Vonatok indulása Jászberényből

1911 október 1-től—1912 május 1-ig.

HATVAN-felé:		
5 óra	38 perc	reggel
10	25	délelőtt
1	34	délután
6	46	este.
SZOLNOK-fele:		
9 óra	16 perc	délelőtt
2	14	délután
5	43	délután
0	22	éjjel.

Kóczyán Kálmán fűszer- és csemegeüzlete

Jászberényben, a nagytemplommal szemben ::

Nyári idény alatt üzletben kaphatók:

vanília, csokoldé és mogyoró-töltelékképek, lepénykék, fagyalt-feltálatnál nélkülözhetetlen.

Több nagyságban

karlszbádi ostyák

melyeknek használatával könnyen a legízletesebb **torták** előállíthatók.

Legkedveltebb

gyermek-tápszerek

Nestlé-féle gyermekáplátsz, táplálka, zabdara,

gyermek-kétszersültek

valamint

karlszbádi kétszersültek.

Állandóan

jégbehűtött, gyári töltésű

barna valamint világos

S Ö R

kapható. Minden hétfőn friss hentes ruk.

Rönlönlegességek:

Kointró francia : egészségi :

likőr,

szarvagomba pástétomokhoz

Kitűnő

baracklevár (szavatolt tiszta)

Eladó

husz magyar hold elsőrendű föld egy tagban, rajtalavó

tanyaépülettel

2 és fél hold remek fekvésű

.. szőlővel ..

Farmoson, a jászberényi határhoz egészen közel. Ára körülbelül

25.000 korona.

Az ingatlanon 12-500 korona eleg olcsó kölcsön már rajta van.

Bővebbet:

Dr. Török Ignác ügyvédnél
Nagykúta.

Jé olvasmányt a magyar nép kezébe.

Egri népkönyvtár csinos címképekkel ékes füzetek ezek:

Szép históriák. Tarkányi Béla népies versei a költő életrajzával. Ára 20 fill.

Ingyen házi patika. Nepszerű egészség-tan. Irta: Csepela Lajos dr. Ára 10 fill.

Kínescseréskő tisztítottúze Elbeszélés az Amerikába kivándorlók életéből. Irta Hel-

vey Lajos dr. Ára 20 fill.

A két Daru testvér. Socialistákné irta né-

pies elbesz. Irta Kriston Endre Ára 20 fill.

Átok-e vagy áldás? Egy két csópp méz a munkanép keserű kenyereire. Irta

Krassy Félix. Ára 10 fill.

Gondolközzál! Azaz gondolkodjál azon, hogy a természet miképp vezet rád a jó

isten és a vallási igazságok ismeretére? Irta

Vágdy Gyula. Ára 10 fill.

Száz jó tanács egy baj ellen. Képekkel. Irta Stolz Albin. Fordította Krassy Félix. Ára 40 fill.

Bölcsőtől az égi. Kaluzs a jó életre! Irta Stolz Albin. Fordította Krassy Félix. Ára 40 fill.

Jó népies imakönyvek.

Vezérkönyv, a processiókhoz és más ajtó-

átutakozókhoz. Szerkesztette Tarkányi Béla. Vázonkötésben. Ára 100 fill.

Szomorúak vigasztalója. Irta Tarkányi Béla. Vázonkötésben. Ára 70 fill.

Plebániai közös ajtóutakozások. Szerkesztette Baráczius József. Ára 60 fill.

PÁRTOLJUK!

a kat. sajtóegyesületet!

Az egyesület célja a kat. napi sajtót és jóirányú irodalmat fölfedlenni, versenyképessé tenni és a legszelebb körben elterjeszteni. E végből szellemi és anyagi erőket mozgósít, a kat. társadalmat szervezi és egy nagy sajtóalap létesítésére törekszik.

Tagja lehet minden keresztény férfi vagy nő — a rends. tag illetőenként legalább 1 K (ragyis egész évre 2 K) tagdíjat fizet. — A jövő tagok sorában irtozik aki évenként legalább 10 koronával járul az egyesület céljaihoz. — Alapító tagként szerepel az, aki egyszerre (vagy részletekben 2 éven belül) legalább 200 koronát áldoz a magasztos célra. — Disztag címe illeti meg azt, aki legalább 100 K összeget ndományoz a sajtóalap javára.

Központi iroda:
Budapest,
Ferenclék-tér 7, V. lépcs. 1. em.

BUTOROKZLET MEGNYITÁS.

Tisztelettel hozom a vásárlókönönség b. tudomására, hogy helyben Apponyi-tér 23 szám (Streitman-féle) sajtó házban butorüzletemet megnyitottam.

Raktáromban a sajtó műhelyben készült butorokat árusítom, egyszerű és modern, finom kivitelben, úgy szintén mindenemü kárpitozott butorokat, valamint vas- és félezér butorokat díszes kivitelben.

A t. közönség figyelmét bátor vagyok felhívni, hogy mindezenmü asztalos és kárpitos munkák kívánt megrendelés szerint illeszen és olcsó árban készítek.

E térén már több évi működésem és szakézettségem mindkét iparban azou kéllemes helyzetbe juttat, hogy bármely hason illettelt a versenykiállni és a t. közönség igényeit a leg-szeledebb kiszolgálás mellett elégepteni tudjam.

A t. közönség szives pártfogásáért kérvé.

kiváló tisztelettel
UNGÁR MIKSA
asztalos és kárpitosmester.

Ügymint 2 asztalos és 1 kárpitos tanonc hártással azonnli bábózték.

„FPAFF“ — va rögép villanyerőre!!! Legelő és legmősebb világos. Oránként 3 fillert fogyaszt órás munkaképeség mellett Többet dolgozik, mint 10 más fajta varró gép. Bizonyított dolog és ami fő, minden fáradtság nélküli — Ajánlja zajtalan és könnyűjárású Singer-Central-Bobbin karikahajós-balkaros varrógépeit házi és ipari célokra. Nagy raktár tart arany- és ezüst dísztárgyakból, melyek zsineműekből, ékszer- és évszékörök- és nagyvártás. Servedőök, különlegességek, szemüvegek és bömörök, és zsebrák, ékszerök, műtlen- és nemű tárgyak javitásti tősebb házi villanyesengők vészték. Faill-álló-, omega- és tősebrák nagy raktára. Európa észkes gyárainak varrógépeiből nagy rektárt tartok, s így a varrógépek legelőcsöbben nálam szerezhetők be. — Műhímzés és aplikáció munkák is ugyan tanítom. Vidéki megrendelések gyorsan és pontosan teljesíttetnek.

kat. Sajtóegyesület
levélzáró-bélyegeinek
új sorozata

már megjelent és kapható!
12 különféle kép!
4 színváltozat!

Megrendelhető: a Kat. Sajtóegyesület központi irodájában:
Budapest, Ferenclék-tér 7.
V. lépcső, 1. emelet.

I iv (120 db) ára 2.40 ft. 1 db 2 fill.
A legkisebb mennyiség, melyet postán bérmentve küldenek, fél iv (60 db) ára 1.20 K.

Rendeljen belőlük utalványon és jelezze, hogy levélzáró-bélyeget kíván!

A pénz előre beküldendő!
Hitel nincs! Hitel nincs!
Vásárolja és terjeszse e qlyegeket!

Spekon **Wajos** **PLATTA ANTAL UTODA**
órás, ékszerész és mechanikus
Jászberény, a Jászkerületi Népbank épületében.